aumﬁller. LEMHBbIE MPUBOAbI KS2

OCOBEHHOCTU NMPOAYKTA KS2

= [1717 KOHTPOJIMPYEMOI €CTECTBEHHON BeHTUAALMK, AbiMoyaneHns RWA un ferralux® NRWG cornacHo EN12101-2
m Bepcus R (cnpasa) unu L (cnesa) unu Bepcust TWIN
m Kopnyc 13 aHOAMPOBAHHOMO aJlOMUHNA UV OMLUMOHAaNIbHO NMoKpacka B LBeTa RAL
= OfHOCTOPOHHE MMbKas Lienb 13 Hep kaBeloLLEeln cTany, 6e3 BbICTynatoLLen 3akenoYHo ronoBKu
= [TOLXOAUT A5 CKPLITOrO MOHTaxa B Npodune pambl
m DKecTKMIN MOHTaX NPYBOAA Ha paMe 6e3 KOHCOonNen
= [porpammurpyemMble NapameTpbl YMHOW 3NEKTPOHUKIN S12 OTKIIIOYEHUA Harpy3Ku:
CUHXPOHHBIN pexunmM paboTbl 1 NOCNefoBaTeIbHOE yrpaBieHne NprueoLaMu 6e3 JOMONHUTENbHbIX MOy e
lnaBHOE BKIOYEHME 1 OTKJIIOYEHME B KOHLIE XOAa
[nvHa xopa, cuna 3akpblBaHWA, CKOPOCTb
PeBepcupoBaHue npu OTKIII0YEHWUN MO Neperpy3y npu 3akpbiBaHUM
® [NooxoguT Ans paboTsl ¢ Mogynem M-COM ana aBToMaTUyeckor KOHUrypaLmm CUHXPOHHOMO X04a U
nocnefoBaTesibHOro yrnpasJsieHua

[na paHHon mpogykumu onpegened Tun Il dkonormyeckoii aeknapauuu npogykuum (EPD - Environmental Product Declaration) no craHgapTam
ISO 14025 n EN 15804.

MosnyyeHHble AaHHbIE OTHOCUTENIbHO 3KOJIOTMYECKoro 6anaHca oTAesbHbIX TUMOB NPOAYKLIAN NepeynciieHbl B KOHLE KaTasora no npogyKLum.
JKonornyeckue fieknapauun npogykuun EPD Bl MoXeTe NOCMOTpeTb Wi 3arpy3uThb Ha caiite www.aumueller-gmbh.de.

07/2022




BO3MOXXHOCTU MOHTAXA KS2 alu mu I Ier N

. SJIEMEHTDI 07/2022
KS2 S12 KS2 S2 KS2 Twin KPEM/IEHMS n




aumullers

143
Llenb oT cepeavHbl O

BHeLUHero kpasa KS2

b

143
Llenb oT cepeamnHbl 1O
BHeLLHero Kpas KS2

07/2022

KS2S2 24V DCR/L

N4
M

® [TpyMeHeHVe: BeHTunauma B pexume pabotsl Cono

L MHTeI’pV]pOBaHHaH 3J1IeKTPOHUKA OTKJTKOHEeHWA Harpy3ku S2 TOV NORD CERT

B HanpasneHuax OTKP/3AKP

TEXHUYECKUE OAHHbIE

Pabouee HanpsxeHve

1 Pabounin Tok

| Tok oTK/toYeHNA

P PacxogHoe noTpebneHue

DC [OBTOPHOCTb BKJIIOYEHUA
Knacc 3awwmtbl

,ﬂf Pabouyasa Temnepatypa

F, Cuna Tarn Makc.

F, Cwvna TonKaHWA Makc.

F, Cuna 3anupanHua CTBOpKU
Llenb

KaGenb nogxsioyeHuns

v CKOpoCTb
[ Xopn
L ObLwas annHa

YpoBeHb 3BYKOBOIO AaB/eHuA:

24V DC (19V...28YV)

05A

0,7A

12 W

5 umknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)
IP 32

-5°C ... +60 °C

200 N

F(N)

TAra
200 _6_$_H_$_L Pull
150

100 TOJNIKaHne
50 | Push
0

200 300 400 500 600 800 S (Mm)

s> 600 mm TOMbKO A1A HArpy3KM TAru

1.800 N (3aBWCKT OT KpeneHus)

Hep>x.cTanb, 6e3 3akNenoYyHom ronoBKu.
Yno6Hoe coeIMHEHVE C KPOHLUTEAHOM.
Hebornbloi pagunyc crnba gaet 605bLIOR yron
OTKpbIBaHUA NPU HEOOSBLUION BbICOTE CTBOPKY.

be3ranoreHosbIn, cepbii 3 x 0,5 mm? ~3m

X 10,0 mm/s l 10,0 mm/s

50 — 800 mm
cM. JaHHble AN 3aKasa

<70dB (A)

KS2 512

SJIEMEHTHDI

K52 Twin KPEMIEHVS




KS2 52 24V DCR/L aumﬁller-

KS2 200 S2 24V R E6/C-0 1 521120
200 335

KS2 200 S2 24V L E6/C-0 1 521420

KS2 300 S2 24V R E6/C-0 1 521130
300 380

KS2 300 S2 24V L E6/C-0 1 521430

KS2 400 S2 24V R E6/C-0 1 521140
400 430

KS2 400 S2 24V L E6/C-0 1 521440

KS2 500 S2 24V R E6/C-0 1 521150
500 545

KS2 500 S2 24V L E6/C-0 1 521450

KS2 600 S2 24V R E6/C-0 1 521160
600 545

KS2 600 S2 24V L E6/C-0 1 521460

KS2 800 S2 24V R E6/C-0 1 521180
800 625

KS2 800 S2 24V L E6/C-0 1 521480

Mokpacka kopnyca npusofa B RAL-uBeTa

KomnnekcHas nokpacka 516030
1- 20 516004
21- 50 516004
npv 3akase:

51-100 516004
ot 101 516004

YanuHeHne cTaHAPaTHOW AJINHBI Kabens NoaknioYeHus fo:
5 m — Ge3sranoreHoBbIn, cepbli — 3 x 0,5 mm? 501034
10 m — Ge3ranoreHoBbIf, cepbli — 3 x 0,5 mm? 501036

- SJIEMEHTbI 07/2022
KS2 S12 KS2 Twin
KPEMJEHNA




anm
aumullers K52 52 230V ACR /L 2
= [pyMeHeHvie: BeHTUnALmA B pexume paboTsl Cono
" BCTPOEHHas 31eKTPOHMKA OTKIIOYEHNA Harpy3ky S2 B HanpasneHuax OTKP/3AKP
 [apansienbHoe coefiMHeHne fO 8 MPUBOAOB B OLHOM rpynmne
=0
2
g8
Qg
[
AEE , TEXHUYECKWE AAHHbIE
=
R I ] U, Paboyee HanpsxeHue 230V AC (50 Hz)
2
7 (s 1, Pabounin Tok 0,13 A
1, Tok oTKto4eHMA 0,2A
_| Py PacxofnHoe noTpebneHune 30 W
DC [OBTOPHOCTb BKJIIOYEHNA 5 ymknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)
Knacc 3awwmtbl IP 32
,ﬂ” Pabouas Temnepatypa -5°C ... +60 °C
F, Cwuna Tarm makc. 200 N
F, Cuna TonKaHMA Makc. F (N)
TAra
200 _$_$_H_6_& Pull
150
100 TONIKaHNe
50 | Push
: 0~200 300 400 500 o600 8oo ° (MM
Qe g s> 600 mm TONIbKO AS1A Harpy3Kkun TAru
F, Cuna 3anupaHuna CTBOPKU 1.800 N (3aBMCUT OT KpeneHwus)
Llenb Hep>x.cTanb, 6e3 3akNenoyHow rofoBKu.
YnobHoe coeanHeHme ¢ KPOHLLITEAHOM.
HebornbLuon paguyc crnba gaet 60bLIOR yron
OTKPbIBaHWA MPU HEOONbLLION BbICOTE CTBOPKY.
Kabenb nogkntodeHus Be3ranoreHoBbin, cepbln 6 x 0,75 mm?, ~3 m
[e]
30 v Cropoct X.10,0 mm/s ~\. 10,0 mm/s
©| 8o S Xon 50 - 800 mm
ol g
N5
a % L O6Lwas anvHa cM.[laHHble 4nA 3aKkasa
%m
L YpoBeHb 3ByKOBOIO AaB/eHUA: <70 dB (A)
4
©
WY
07/2022 KS2 512 KS2 Twin STIEMEHTS!
KPEIMJIEHWA




KS2 52 230V ACR /L aumﬁller-

KS2 200 S2 230V R E6/C-0 1 494920
200 475

KS2 200 S2 230V L E6/C-0 1 494720

KS2 300 S2 230V R E6/C-0 1 494930
300 520

KS2 300 S2 230V L E6/C-0 1 494730

KS2 400 S2 230V R E6/C-0 1 494940
400 570

KS2 400 S2 230V L E6/C-0 1 494740

KS2 500 S2 230V R E6/C-0 1 494950
500 685

KS2 500 S2 230V L E6/C-0 1 494750

KS2 600 S2 230V R E6/C-0 1 494960
600 685

KS2 600 S2 230V L E6/C-0 1 494760

KS2 800 S2 230V R E6/C-0 1 494980
800 765

KS2 800 S2 230V L E6/C-0 1 494780

MNMokpacka kopnyca npuBofa B RAL-uBeTa

KomnnekcHaa nokpacka 516030
1- 20 516004
21 - 50 516004
npu 3akase:

51-100 516004
ot 101 516004

YanvHeHue cTaHApPaTHOW AJIMHbI Kabensa NogKIoYeHus [o:
5 m — Ge3ranoreHoBbI, cepbli — 6 x 0,75 mm? 501164
10 m — Ge3ranoreHoBbIi, cepbli — 6 x 0,75 mm? 501166

. SMEMEHT| 07/2022
KS2 S12 KS2 Twin
KPEMJTEHWA




aumullers

= [porpaMmyvpoBaHe creuyanbHbIX QyHKLWI

KS2 512 24V DCR

T
17]

= [pymMeHeHve: BeHTunauusa, abimoyaaneHie RWA u ferralux® NRWG

B BCTpOeHHaA YMHasA 3/1IEKTPOHMKa OTKJTIOYEHNA Harpy3ku S12

m 7-Bepcus: MNporpammupyemast obpatHas cBa3b 0 KOHeuHoM nosoxenun , OTKP” unun ,3AKP”
(makc. 24V, 500 mA)
Onyun

1 M-COM [nst aBTOMaTU4eCKON KOHUIypaLmm CMHXPOHHOrO X0a 1 MNocieioBaTeNbHOro
yrnpaBfieHnsi NpMBOAaMu 3anupanus (S3/S12) B coeavHEHHOM cMCTEME MPYBOLOB

PN
o)
oy

EQ DC
B
gLo
Ly
Qe
—|c 2

23 e
2o

ST @

o

R = E

@ z

2 .

“4}5‘9 v

07/2022

TEXHUYECKWUE AAHHBIE

Pabouee HanpskeHue
Pabouuin Tok

TOK OTKJIO4eHUA
PacxofHoe notpebneHue
MOBTOPHOCTb BKJIOYEHWSI
Knacc 3awmTbi

Pabouyan TemnepaTtypa
Cuna TArm makc.

Cuna TonkaHuAa Makc.

Cuna 3anupaHna CTBOPKM

Llenb

Kabenb nogkoyeHmns

CKOpOCTb

Xon
O6uwas anvHa

ypOBeHb 3BYKOBOIro faBJieHNA:

24V DC (19V ... 28 V)
0,7A
1,0A
17 W
5 umknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)
IP 32
-5°C ... +60 °C
250 N
F(N)
250 TAra

200 Pull
150

100 TONKaHue

50 Push
0

200 300 400 500 600 800 1000
s> 600 mm TONbKO ANA Harpy3kmn Taru

1.800 N (3aBWCKT OT KpenieHus)

Hep>k.cTanb, 6e3 3aKneno4HOR rofoBKu.
Yn06HOe coefiHeHre ¢ KPOHLUTENHOM.
HebonbLuoi pagvyc crvba gaeT 6obLLION yron
OTKpPbIBaHUA NpW HeOOJbLLIOM BbICOTE CTBOPKY.

BesranoreHoBbln, cepbii 3 x 0,5 mm?, ~3 m
be3ranoreHoBbIN,

cepbli 5x 0,5 mm?, ~ 3 m (Z-Bepcusn)

X 8,0 mm/s lS,O mm/s

s <400

s> 400 - 600 12,0 mm/s -\, 8,0 mm/s
s> 600 13,5 mm/s ~. 8,0 mm/s
50 — 1000 mm

cM.[laHHble ANnA 3aKkasa

<70dB (A)

KS2 S2

KS2 Twin SJIEMEHTHDI

KPEFMJIEHNA

S (mm)




KS2 $12 24V DCR aumu"erl

KS2 200 S12 24V R E6/C-0 1 521620
200 335

KS2 200 512 24V Z R E6/C-0 1 521623

KS2 300 S12 24V R E6/C-0 1 521630
300 380

KS2 300512 24V ZR E6/C-0 1 521633

KS2 400 S12 24V R E6/C-0 1 521640
400 430

KS2 400 512 24V Z R E6/C-0 1 521643

KS2 500 512 24V R E6/C-0 1 521650
500 545

KS2 500 512 24V Z R E6/C-0 1 521653

KS2 600 S12 24V R E6/C-0 1 521660
600 545

KS2 600 512 24V Z R E6/C-0 1 521663

KS2 800 512 24V R E6/C-0 1 521680
800 625

KS2 800 512 24V Z R E6/C-0 1 521683

Mokpacka kopnyca npusofa B RAL-uBeTa

KomnnekcHas nokpacka 516030
1- 20 516004
21- 50 516004
P saee 51 -100 516004
ot 101 516004

YANvHeHVe cTaHAAPTHON ANUHbI Kabensa NofknioYeHus Ao:
5 m — Ge3ranoreHoBbIn, cepbii — 3 x 0,5 mm? 501034
10 m — Ge3ranoreHoBbI, cepbli — 3 x 0,5 mm? 501036
5 m — Ge3ranoreHoBbIi, cepblii — 5 x 0,5 mm? 501054
10 m — Ge3ranoreHoBbI, cepbli — 5 x 0,5 mm? 501056

MporpammupoBaHue Mukponpoteccop S12

SNeKTPOHHOEe COoKpaLLieHne BennynHbl xoaa (Mpusogpl 24V S12) 524190
CneumanbHble dyHKUmK (MprBoabl 24V / 230V S12) 524180
M-COM OCHOBHOW KOHTPOJIbHbIV MOZY b 524177
: SJIEMEHTbI 07/2022
KS2 S2 KS2 Twin
KPEMJEHNA




aumullers

= [porpaMmyvpoBaHe creuyanbHbIX QyHKLWI

KS2 S12 24V DCL

= [pymMeHeHve: BeHTunauusa, abimoyaaneHie RWA u ferralux® NRWG
B BCTpOeHHaA YMHasA 3/1IEKTPOHMKa OTKJTIOYEHNA Harpy3ku S12

m 7-Bepcus: MNporpammupyemast obpatHas cBa3b 0 KOHeuHoM nosoxenun , OTKP” unun ,3AKP”
(makc. 24V, 500 mA)
Onyun

1 M-COM [nst aBTOMaTU4eCKON KOHUIypaLmm CMHXPOHHOrO X0a 1 MNocieioBaTeNbHOro
yrnpaBfieHnsi NpMBOAaMu 3anupanus (S3/S12) B coeavHEHHOM cMCTEME MPYBOLOB

PN

DC
(o]
ash]
gﬁé
58

o /Rr
Q8o
= .n_)\g,

23 F,
EQ)
G.)I
L

FA

4
FH
N ]
4

O v

s

L

07/2022

TEXHUWYECKWUE OAHHDIE

Paboyee HanpsxeHve
Pabounin Tok

Tok oTKtO4eHMA
PacxofiHoe noTpebneHve
MOBTOPHOCTb BKITIOHEHUS
Knacc 3awuTbl

Pabouas TemnepaTtypa
Cwuna Tarn makc.

Cuna TonkaHua Makc.

Cuna 3annpaHna CTBOPKU

Llenb

Kabenb nogktoyeHumst

CKopocTb

Xopn
ObLwas annHa

YpoBeHb 3BYKOBOIO AaBfeHUA:

24V DC(19V ...28V)

0,7A

1,0A

17 W

5 umknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)
IP 32

-5°C ... +60 °C

250 N

F(N)

250 TAra

200 Pull
150

100 TOJIKaHue

50 Push
200 300 400 500 600 800 1000 ° (MM

s > 600 mm TOSIbKO AN1A HarpysKku TAMm

1.800 N (3aBUCKT OT KpenieHwus)

Hep>x.cTanb, 6e3 3akNenoYyHom ronoBKu.
Y0obHoe coeiMHEHVE C KPOHLUTEAHOM.
HebosnbLoi paguyc crnba gaet 60sbLIOR yron
OTKpbIBaHUA NMPU HEOOSBLUION BbICOTE CTBOPKY.

Be3ranorenoBbli, cepblin 3 x 0,5 mm?, ~3 m
be3ranoreHoBbIN,

cepbli 5x 0,5 mm?, ~ 3 m (Z-Bepcus)

X 8,0 mm/s l&o mm/s

s < 400

s> 400 — 600 12,0 mm/s -\, 8,0 mm/s
s> 600 13,5 mm/s -\. 8,0 mm/s
50 — 1000 mm

cM.[laHHble AnA 3akasa

<70dB (A)

KS2 S2

KS2 Twin SJIEMEHTHDI

KPEFMJIEHNA




KS2 $12 24V DC L aumu"erl

KS2 200 S12 24V L E6/C-0 1 521720
200 335

KS2 200512 24V ZL E6/C-0 1 521723

KS2 300 S12 24V L E6/C-0 1 521730
300 380

KS2 30051224V 7L E6/C-0 1 521733

KS2 400 S12 24V L E6/C-0 1 521740
400 430

KS2 400512 24V ZL E6/C-0 1 521743

KS2 500 S12 24V L E6/C-0 1 521750
500 545

KS2 500 512 24V Z L E6/C-0 1 521753

KS2 600 S12 24V L E6/C-0 1 521760
600 545

KS2 600 512 24V Z L E6/C-0 1 521763

KS2 800 S12 24V L E6/C-0 1 521780
800 625

KS2 800512 24V Z L E6/C-0 1 521783

Mokpacka kopnyca npusofa B RAL-uBeTa

KomnnekcHas nokpacka 516030
1- 20 516004
21- 50 516004
P saee 51-100 516004
ot 101 516004

YANvHeHVe cTaHAAPTHON ANUHbI Kabensa NnofknioYeHus Ao:
5 m — Ge3ranoreHoBbIn, cepbli — 3 x 0,5 mm? 501034
10 m — GesranoreHoBbIf, cepbli — 3 x 0,5 mm? 501036
5 m — Ge3ranoreHoBbIi, cepblii — 5 x 0,5 mm? 501054
10 m — Ge3ranoreHoBbI, cepblii — 5 x 0,5 mm? 501056

MporpammMmupoBaHue Mukponpoueccop S12

DNeKTPOHHOE YMeHbLUeHNe BennynHbl xofa (Mpusoabl 24V S12) 524190
CneumanbHble dyHKUmK (MprBoabl 24V / 230V S12) 524180
M-COM OCHOBHOW KOHTPOJIbHbIV MOLYJS1b 524177
: SJIEMEHTbI 07/2022
KS2 S2 KS2 Twin
KPEMJEHNA




N4
M

aumﬁ"er. KS2 $12 230V AC R

= [TpymeHeHve: BeHTunauma

B /I[HTerpvpoBaHHan yMHasA 31eKTPOHMKa OTKITIOYEHNA Harpy3ku S12

B [lapaniefnbHoe NOAK/OYEHME O MaKC. 8 MPUBOAOB B O4HOM rpynne

m 7-Bepcua: MNporpaMmmypyemMas obpatHas CBA3b O KOHeYHOM nonoxeHuu ,OTKP” uan |, 3AKP*
(makc. 24V, 500 mA)

Oonymn

= [TporpaMMmUpPOBaHMEe CUHXPOHHOIO Xofda (MaKc. 4 NpuBofa) v crelunanbHbIX QyHKLUIA
(Ba>kHO: He BO3MOXHO Mpw Z-Bepcuin)

TEXHAYECKWNE OAHHbBIE
U, Pabouee HanpsxeHue 230V AC (50 Hz)
1, Pabounin Tok 0,13 A
1, Tok oTKtO4eHMA 0,2A
oy P, PacxoaHoe noTpebnexue 30w
g4
%é DC MOBTOPHOCTb BKITIOHEHUS 5 umknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)
T o
§ 5 % Knacc 3awybi IP 32
28 s
R o ® - ,ﬂf Pabouas TemnepaTtypa -5°C ... +60 °C
v ” F, Cvna Tarm Makc. 250 N
F, Cunna TonKaHuA Makc. FN)
250 TAra
| 200 Pull
150
100 TONIKaHue
50 Push
" 200 300 400 500 600 800 1000 ° (MM
s> 600 mm TONbKO ANA Harpy3kmn Taru
F, Cuna 3anupaHna CTBOPKM 1.800 N (3aBVCKT OT KpenneHwus)
Llenb Hepxx.cTanb, 6e3 3aKknenoYyHol ronoBKu.
YnobHoe coefuHeHme C KPOHLLTENHOM.
Heborblwoi pagunyc crnba gaet 60sbLIOR yron
OTKPbIBaHWsA Npu HeOOMbLLON BbICOTE CTBOPKMU.
Kabenb nogxntoyeHns be3sranoreHoBbli, cepbii 6 x 0,75 mm?, ~3 m
k 7 ) v Ckopocte X 8,0 mm/s Y 8,0 mm/s
[ Xopa 50 — 1000 mm
L O6uwas anvHa cM.[laHHble AnA 3akasa
YpoBeHb 3BYKOBOIO LaB/IeHUA: <70dB (A)
0712022 KS2 52 KS2 Twin SJIEMEHTDI
KPEIMJIEHWA




KS2 512 230V AC R aumuuerl

s[mm]  L[mm] Bepcus LiBeT yn./Wr. ApTukyn

KS2 200 S12 230V R E6/C-0 1 494020
200 475

KS2 200 S12 230V ZR E6/C-0 1 494023

KS2 300 S12 230V R E6/C-0 1 494030
300 520

KS2 300 S12 230V ZR E6/C-0 1 494033

KS2 400 S12 230V R E6/C-0 1 494040
400 570

KS2 400 S12 230V ZR E6/C-0 1 494043

KS2 500 S12 230V R E6/C-0 1 494050
500 685

KS2 500 S12 230V ZR E6/C-0 1 494053

KS2 600 S12 230V R E6/C-0 1 494060
600 685

KS2 600 S12 230V ZR E6/C-0 1 494063

KS2 800 S12 230V R E6/C-0 1 494080
800 765

KS2 800 S12 230V ZR E6/C-0 1 494083

CneumanbHoe UCNoHeHne yn./LT. ApTukyn

Mokpacka kopnyca npusofa B RAL-uBeTa

KomnnekcHas nokpacka 516030
1- 20 516004
21- 50 516004
o saee 51-100 516004
ot 101 516004

YANVHeHVe cTaHAAPTHON ANUHbI Kabensa nopknioYeHus fo:
5 m — Ge3ranoreHoBbI, cepblii — 6 x 0,75 mm? 501164
10 m — Ge3ranoreHoBbIi, cepbli — 6 x 0,75 mm? 501166

MporpammuposaHue Mukponpoteccop S12

CMHXPOHHBIA MHOTOKpaTHBbIA pexxum (Mprsogpl 230V S12) 495588
DNeKTPOHHOE COKpaLLEHVE BETMUMHBI XOAa - 31EKTPOHHbIN (MpuBoabl 230V S12) 495590
CneuwanbHble dyHKLmKM (MprBogpl 24V / 230V S12) 524180
: SJIEMEHTbI 07/2022
KS2 S2 KS2 Twin
KPEMMJIEHA




N4
M

aumﬁ"er. KS2 $12 230V AC L

= [TpymeHeHve: BeHTunauma

B BCTpOeHHaA YMHasA 3/1IEKTPOHMKa OTKJTIOYEHNA Harpy3ku S12

B [lapaniefnbHoe NOAK/OYEHME O MaKC. 8 MPUBOAOB B O4HOM rpynne

m 7-Bepcua: MNporpaMmmypyemMas obpatHas CBA3b O KOHeYHOM nonoxeHuu ,OTKP” uan |, 3AKP*

(max. 24V, 500 mA)

ornymun

= [TporpaMMmUpPOBaHMEe CUHXPOHHOIO Xofda (MaKc. 4 NpuBofa) v crelunanbHbIX QyHKLUIA
(Ba>kHO: He BO3MOXHO Mpw Z-Bepcuin)

TEXHAYECKWNE OAHHbBIE
U, Pabouee HanpsxeHue 230V AC (50 Hz)
1, Pabounin Tok 0,13 A
1, Tok oTKtO4eHMA 0,2A
&N
g% P, PacxopHoe notpebneHve 30 W
Ecru
- 1&% DC [OBTOPHOCTb BKJIOYEHWSA 5 uwmknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)
gles
o ; % Knacc 3awutbi IP 32
%’I—m
L ,ﬂf Pabouas TemnepaTtypa -5°C ... +60 °C
' 2 Cwuna Tarn makc. 250 N
F, Cunna TonKaHMA Makc. FN)
- 250 TAra
200 Pull
150
100 TONKaHue
50 Push
9200 300 400 500 600 800 1000 S (™M™
s> 600 mm TONbKO ANA Harpy3kmn Taru
F, Cuna 3anupaHna CTBOPKMU 1.800 N (3aBVCKT OT KpenieHus)
Llenb Hepxx.cTanb, 6e3 3aKkenoYyHol rofoBKu.
YnobHoe coefnHeHme C KPOHLLTERHOM.
HebonbLuoii pagvyc crvba gaeT 6obLLION yron
OTKpPbIBaHWs MpK HEOOJbLLIOK BbICOTE CTBOPKMU.
o Kabesnb nogkstoyeHmst BbesranoreHoBbli, cepbii 6 x 0,75 mm?, ~3 m
v Ckopocte X 8,0 mm/s R 8,0 mm/s
s Xop 50 — 1000 mm
L O6uas amHa cM.[laHHble On1A 3aKkasa
YpoBeHb 3BYKOBOIO aB/ieHUA: <70dB (A)
07/2022 KS2 52 KS2 Twin STIEMEHTS!
KPEIMJIEHWA




KS2 $12 230V AC L aumu"erl

KS2 200 S12 230V L E6/C-0 1 494120
200 475

KS2 200512 230V ZL E6/C-0 1 494123

KS2 300 S12 230V L E6/C-0 1 494130
300 520

KS2 300512 230V ZL E6/C-0 1 494133

KS2 400 S12 230V L E6/C-0 1 494140
400 570

KS2 400 S12 230V Z L E6/C-0 1 494143

KS2 500 S12 230V L E6/C-0 1 494150
500 685

KS2 500 S12 230V Z L E6/C-0 1 494153

KS2 600 S12 230V L E6/C-0 1 494160
600 685

KS2 600 S12 230V Z L E6/C-0 1 494163

KS2 800 S12 230V L E6/C-0 1 494180
800 765

KS2 800 512 230V ZL E6/C-0 1 494183

Mokpacka kopnyca npusopa B RAL-uBeTa

KomnnekcHaa nokpacka 516030
1- 20 516004
21- 50 516004
P sarese 51-100 516004
ot 101 516004

YpanuHeHve cTaHAAPTHOW AINHBI Kabens NoaKioYeHUs [o:
5 m — Ge3ranoreHoBbIn, cepbli — 6 x 0,75 mm? 501164
10 m — Ge3ranoreHoBbI, cepbii — 6 x 0,75 mm? 501166

MporpammupoBaHue Mukponpoueccop S12

CMHXPOHHBIA MHOTOKpaTHBbIA pexxum (Mprsogpl 230V S12) 495588
DNeKTPOHHOE COKPALLEHNE BEIMUYMHBI XOAa - 31eKTPOHHbIN (MpuBoabl 230V S12) 495590
CneumanbHble dyHKUmK (MpviBoabl 24V / 230V $12) 524180
. DJIEMEHTbI 07/2022
KS2 S2 KS2 Twin
KPETJIEHWA




aumﬁller. KS2 TWIN $12 24V DC SIS

= [IpyMeHeHve: BeHTunauua, goimoyganeHmne RWA
B BCTpOeHHaA YMHasA 3/1IEKTPOHMKa OTKJTIOYEHNA Harpy3ku S12

70 NoRD ceRT m 7-Bepcus: MNporpammupyemast obpatHas cBa3b 0 KOHeuHoM nosoxenun , OTKP” unun ,3AKP”

(max. 24V, 500 mA)
onuymm

= [porpaMMM1pOBaHMe creLmanbHbIX yHKLWiA

1 M-COM [nst aBTOMaTU4eCKON KOHUIypaLmm CMHXPOHHOrO X0a 1 MNocieioBaTeNbHOro
yrnpaBfieHnsi NpMBOAaMu 3anupanus (S3/S12) B coeavHEHHOM cMCTEME MPYBOLOB

TEXHUYECKWNE OAHHBIE
U, Pabouee HanpsKeHue 24V DC(19V...28V)
1, Pabounin Tok 1,4 A
1, ToK OTK/to4EeHMA 20A
(o]
o~
g‘Q P, PacxogHoe noTpebneHue 34 W
55
=
@ §§ DC [OBTOPHOCTb BKJIIOYEHNA 5 umknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)
il
; B o Knacc 3awubl IP 32
s ©)
,ﬂf Paboyas Temnepatypa -5°C ... +60 °C
F, Cuna TArm makc. 500 N
Cunna TonKaHuA Makc.
Fa (cm.Onarpammy Cuna-MNyTs) F(N) Tara
500 Pull
400
300
TONKaHWe
200 Push
100
- 0 200 300 400 500 goo S (Mm)
E F, Cuna 3anupaHna CTBOPKKU 2 x 1.800 N (3aBWCKT OT KpernieHns)
Llenb Hepxx.cTanb, 6e3 3aKknenoYyHol ronoBKu.
YnobHoe coefnHeHme C KPOHLLTERHOM.
HebonbLuoi pagnyc crvba gaeT 60bLLION yron
OTKPbIBaHWsA NpK HeOOMbLLION BbICOTE CTBOPKMU.
Kabenb nogxntoyeHns be3sranoreHosbli, cepbii 3 x 0,5 mm?, ~3 m
be3ranoreHoBbIN,
cepbli 5x 0,5 mm?, ~3 m (Z-Bepcua
e)
%oy v Cropocte 5 < 400 . 8,0 mm/s .80 mms
?é s> 400 - 600 X 12,0 mm/s lS,O mm/s
ol ¢
I ge
5% s Xop 50 — 600 mm
£2
L O6Las gMHa Cm.JaHHble oA 3akasa
LM 3a30p uenu Cm.[JaHHble Ans 3akasa
YpoBeHb 3BYKOBOIO [aB/ieHus: <70dB (A)
07/2022 KS2 512 KS2 52 STIEMEHTS!
KPEIMJIEHWA




KS2 TWIN $12 24V DC aumu"erl

KS2 TWIN 200 S12 24V E6/C-0 1 521820
200 640 354

KS2 TWIN 200 S12 24VZ  E6/C-0 1 521823

KS2 TWIN 400 S12 24V E6/C-0 1 521840
400 830 544

KS2 TWIN 400 S12 24V Z  E6/C-0 1 521843

KS2 TWIN 500 $12 24V E6/C-0 1 521850
500 1060 774

KS2 TWIN 500 S12 24VZ  E6/C-0 1 521853

KS2 TWIN 600 $12 24V E6/C-0 1 521860
600 1060 774

KS2 TWIN 600 S12 24V Z  E6/C-0 1 521863

Mokpacka Kopnyca npusofa B RAL-uBeTa

KomnnekcHas nokpacka 516030
1- 20 516004
21- 50 516004
P sarase 51-100 516004
ot 101 516004

YANvHeHne ctaHAapTHOM ANUHBI Kabensa NoaKloYeHns fo:
5 m — Ge3ranoreHoBbIi, cepblii — 3 x 0,5 mm? 501034
10 m — Be3ranoreHoBbINn, cepblii — 3 x 0,5 mm? 501036
5 m — Ge3ranoreHoBbIi, cepblii — 5 x 0,5 mm? 501054
10 m — Ge3ranoreHoBblIi, cepbln — 5 x 0,5 mm? 501056

MporpammuposaHue Mukponpoueccop S12

DNeKTPOHHOE cokpallieHne BennymHbl xoga (Mpueogpl 24V S12) 524190
CneumanbHble dyHKLmK (Mprsoabl 24V / 230V $12) 524180
M-COM OCHOBHOW KOHTPOJIbHbIN MOAY b 524177
SJIEMEHTbI 07/2022
KS2 S12 KS2 S2
KPEMJEHNA




aumullers

Set A
&

24V R

283

230VR

283
283

230V R
24V L(K)

07/2022

KS2 S12 230V AC SET TANDEM

N4
M

= [TpymeHeHve: BeHTunauma

= CobpaHHbIi Ha 3aBOLE-M3roTOBUTESNIE KOMMIEKT COCTOUT U3:

Benywini npmsog: KS2 S12 230V AC R/L ¢ Hanps>eHreM Bbixogda 24V DC

Benombii mpusog; KS2 S12 24V DC R/L ¢ kabenem NoaKaoYeHWsi CO CTOPOHbI ABuUraTens
KS2 S12 24V DC L-K c kabenem nofkatoHeHUsi CO CTOPOHbI Lienu

® [JapannenbHoe NoaKYeHne 4o Makc. 8 KOMMJIEKTOB B OAHOM rpynne

L] PacnpegenMTeanaﬂ Kopo6|<a B MOCTaBKe OTCYTCTBYeT
onuyum:
L] ﬂpOI’paMMVIpOBaHVIe crneunasibHbIX beHKLI,I/II7I M nocnenoBaTesibHOro ynpasieHna nprnsBogamMmm
3aKpbiBaHWA

B BO3MOXHOCTb MOAK/OYEHMA HenocpencTBeHHO B KOpMyce nprBoa rno 3anpocy

TEXHUYECKUE OAHHbIE

Pabouee HanpsikeHne
Pabounin Tok

Tok oTKAtoYeHWA
PacxofHoe notpebneHne
[oBTOPHOCTL BKJIOYEHUA
Knacc 3awuTsl

Pabouan TemnepaTypa
Cuna Tarm makc.

Cuna TonKaHWA Makc.

Cuvna 3anmpaHunsa CTBOPKK

Lenb

Kabenb nomktodeHuns

CKopoCTb

Xona
Ob6uaa gavHa

YpoBeHb 3BYKOBOIO AaBfeHUA:

230V AC (50 Hz)

0,15A

0,2A

35W

5 umknos (ED 30 % - ON: 3 min. / OFF: 7 min.)
IP 32

-5°C ... +60 °C

2x250N

F (N)
a

500 fmeth .
400
300
200 TOJIKaHue
100 Push

0 | S (mm)

200 300 400 500 600

s> 600 mm TONIbKO AS1A Harpy3Kun TAru
1.800 N (3aBWCKT OT KpeneHus)

Hepx.cTanb, 6e3 3aKnenoyHon ronoBKu.
YpobHOe coeanHeHNe C KPOHLUTENHOM.
HebornbLuoin paguyc crnba gaet 605bLLIOR yron
OTKPbIBaHUA NP HeOOSBLLON BbICOTE CTBOPKY.

BenyLimn npmsopa;:
BesranoreHoBbIN, cepbivi
Benombi npnsoga;:
Be3ranoreHoBbIN, cepbin

6x0,75mm?, ~3m
3x0,5mm? ~3m

3x0,5mm? ~3m

X 8,0 mm/s R 8,0 mm/s

50 — 1000 mm
Cwm.[daHHble oA 3akasa

<70 dB (A)

KS2 512

KS2 S2 SJIEMEHTHDI

KPEFMJIEHNA




KS2 $12 230V AC SET TANDEM aumuuerl

s[mm] L[mm] Bepcus LiBeT yn./Wr. ApTukyn
KS2 200 S12 230V Set A (R/R) E6/C-0 1 494220
200 475 KS2 200 S12 230V Set B (/L) E6/C-0 1 494320
KS2 200 S12 230V Set C (R/L-K) E6/C-0 1 494420
KS2 300 S12 230V Set A (R/R) E6/C-0 1 494230
300 520 KS2 300 S12 230V Set B (/L) E6/C-0 1 494330
KS2 300 S12 S 230V Set C (R/L-K) E6/C-0 1 494430
KS2 400 S12 230V Set A (R/R) E6/C-0 1 494240
400 570 KS2 400 S12 230V Set B (L) E6/C-0 1 494340
KS2 400 S12 230V Set C (R/L-K) E6/C-0 1 494440
KS2 500 S12 230V Set A (R/R) E6/C-0 1 494250
500 685 KS2 500 S12 230V Set B (L) E6/C-0 1 494350
KS2 500 S12 230V Set C (R/L-K) E6/C-0 1 494450
KS2 600 S12 230V Set A (R/R) E6/C-0 1 494260
600 685 KS2 600 S12 230V Set B (L) E6/C-0 1 494360
KS2 600 S12 230V Set C (R/L-K) E6/C-0 1 494460
KS2 800 S12 230V Set A (R/R) E6/C-0 1 494280
800 765 KS2 800 S12 230V Set B (L) E6/C-0 1 494380
KS2 800 S12 230V Set C (R/L-K) E6/C-0 1 494480

CneumanbHOe UCNONHEHNe yn./LLT. ApTtukyn
Mokpacka kopnyca npuBoga B RAL-uBeTa

KomnnekcHas nokpacka 516030
1- 20 516004
21 - 50 516004
P saess 51-100 516004
ot 101 516004

YpanuHeHne cTaHAAPTHOM ANNHBI Kabens NoaKIoYeHUs AO:
5 m — 6e3ranoreHoBbIn, cepblin — 6 x 0,75 mm? 501164
10 m — Be3ranoreHoBbINn, cepblin — 6 x 0,75 mm? 501166
5 m — 6e3rasoreHoBbIn, cepblii — 3 x 0,5 mm? 501034
10 m — Ge3ranoreHoBbI, cepblii — 3 x 0,5 mm? 501036
5 m — Ge3rafioreHoBbIl, cepbiii — 5 x 0,5 mm? 501054
10 m — Ge3ranoreHoBblIN, cepbln — 5 x 0,5 mm? 501056

MporpammupoBaHue Mukponpoueccop S12

CVIHXPOHHBIN MHOrOKpaTHbI pexnm (Mpusogbl 230V S12) 495588
SJIEMEHTbI 07/2022
KS2 S12 KS2 S2 KPEMEHMS




aumﬁ"er. SNEMEHTbI KPEMAEHUSA KS2

Mp1Mep UCMosb30BaHNS o Q e e e °

KoHconb K93, K94 K129, K96, Het K105A, K128
K130 K96-1 K105B,
K105S,
K106
KpoHwuTernH F41, F35, F37, F17 F95, F42 F95, F42 F18, F19, F21
(F21 ¢ K130) F20, F22
MoHTaxHas nnoLuagb MWH. [mm] 16 -30 25-30 38 30 Ba>kHa Schuco
TonuwwHa Hannasa (*1 [mm] 0-21 0-21 0-21 0-21 TOMLWM1Ha AWS 57RO
npocuns
Yron otkpbiBaHus (*2 Makc. [DEG] 35 45 60 40 60 45
Bec cTBOpKM (*3 MaKc. [Kal 70 60 50 70 70 70
Martepuan cTBOpku ANOMUH [ ) o o [ J ( J [}
[JlepesaH o o [ ) [ J |
MBX ( ([} [ J [ J
Buz cTBOpKM 1 HuxHe BHYTPb HSK FM [ ) [ )
MOHTaxa
noagec RM o [ J
Has NSK FM [ ] [ ]
RM () [ )
Hapy>xy HSK RM [ ) [ ) [ )
PR
NSK RM Y Y
PR
BepxHe BHYTPb HSK FM [ ] [ ]
noasec RM | |
Hasd NSK FM [ ] [ ]
(onyckae RM | |
Masl) Hapy>y HSK RM [ ] [ ] [ ]
PR
NSK RM [ [
PR
MOBOPOT  BHYTPb HSK FM [ ] [ ]
Has RM () o
NSK FM
RM
OKHO Ha  Hapy>y HSK RM [ ] [ ] [ ]
KpblLle PR
NSK RM
PR
Mapann. Hapy>xxy RM o [ ) [ )
BbIABYX.
MoHTax B npochunb [ )
Cono [mm] 600 — 1200
FAB (*4
Sync2 [mm] 1000 - 2500
Cono [mm] 250 - 1500
FAH (*4
Sync2 [mm] 250 - 2500
NOACHEHUE

@ nompxoaut W veree NOAXOANT

(*1  Pa3smepbl CTBOPOK U yrfia OTKPbIBaHNA MOTYT UMETb OTK/IOHEHNA.

(*2 OpuieHTUPOBOYHbIE AaHHble ANA yria OTKPbIBaHUA PACCUUTaHbl ANA MUHUMASbHbIX LUMPWHBI U BbICOTLI CTBOPKW FAB/FAH Ana BHYTPb OTKPbIBAIOLLENCA CTBOPKY C MPUBOAAMU,
CMOHTMPOBaHHbIMM Ha OCHOBHOM 3aKpblBatoLLieM Kpae. [1nA Apyroi BbICOTbl CTBOPKM, AR HAPYXXHO OTKPbIBAIOLLMXCA CTBOPOK, a Takxe [/1A CTBOPOK C NPUBOAaMM1, CMOHTUPOBaHHbLIMM
Ha [ONOJHUTENbHOM 3aKPbIBAIOLLEM Kpae, Yribl OTKPbIBaHUA ByayT ApyruMu.

(*3  CnepnyeT yunTbiBaTb TOHKY NPUNOXEHNA CWbl NPVUBOLOB! OPUEHTNPOBOYHBIE laHHbIe MaKCIMasbHOrO Beca CTBOPKM [efCTBYIOT Ana paboTsl CONo-nNprBoaa y HUXHeNoBeCHON
CTBOPKM MPU MaKCMasbHOM yrie OTKPbIBaHWA.

(*4  OpueHTUPOBOYHbIE JaHHble pa3MepOoB CTBOPKM [1A YrI0BOro coeguHutens 110 Mm. dakTuyeckne pasmepsbl CTBOPOK 3aBUCAT OT: [JINHBI YIJIOBOrO COEAUHUTENS, CTaTUKM
npoduns, BEANYUHbI XOAa NPUBOAA U TOUKU MPUAOXEHNA CUMbl MPUBOJOB OTHOCUTENBHO LieHTpa BpalleHuA. [laHHble WUPUHBI 1 BbICOTbI CTBOPKM FAB/FAH NpuMeHATL COOTBETCTBEHHO
[IA MOBOPOTHBIX CTBOPOK.

07/2022 KS2 512 KS2 S2 KS2 Twin




SJIEMEHTbI KPEMNJIEHNA KS2

MPUMEPBI NPUMEHEHUA

0 PR, BepxHenogsecHas CTBOPKa,
OTKpbIBaHMe HapyXXy

D G
4,
e 8 )
= i
Ul ¥ ¥
15,
b : 21, 30
/d

Ha aNtoOMUHNEBOM OKHe

e RM, H>KHenogBecHada CTBOPKa,
OTKPbIBaHWE HapyXy

41,12

F2D
20

g

g

I

I‘:‘léL-

o FM, HWXXHenogBecHan CTBOPKa,

OTKPbIBaHWe BHYTPb

Ha aJlloOMUHNEBOM OKHe

F41

16

55

12-18

o RM, HUXHenoABecHasd CTBOPKaA,
OTKPbIBaHVE BHYTPb

Ha antoMUHNEBOM OKHe

o RM, BepxHenoggecHan CTBOpKa,
OTKpblBaHWE BHYTPb

i

26

min
max. 33

Ha aNtoMUHNEBOM OKHEe

aumullers

o FM, HU>XKHenogBecHana CTBOpKa,
OTKpbIBaHVE BHYTPb

b}?
25

:
[
18

55 N
I
D =]
FM, Ha antoMrHV1eBOM/LepPEBAHHOM OKHe
o RM, HW>XXHenogBecHasd CTBOPKa,
OTKpPbIBaHMe BHyTPb
&
= =

Ha OKHe, BbIMNOJIHEHHOM U3 CTaun

41

q

MoHTax B npouiib, HUXKHENOABECHaA
CTBOPKa, OTKPbIBaHUE BHYTPb

K105-B

14,5 |7

B a/IlOMVHEBOM Npodune

KS2 512

KS2 S2

KS2 Twin

Ha antoMVHNEBOM OKHe

RM, BepxHenopsecHas CTBOPKa,
OTKpbIBaHMe HapyXXy

Q'
S
=

4| =

&

Ha atoM1HMeBOM OkHe (dhacas)

07/2022




aumullers

KPOHLUTENHbI

SJIEMEHTbI KPEMNJIEHNA KS2

Fa1

F42

F42-

Moanoxka

F95

07/2022

MpumeHeHne

OTKPbITbIN MOHTa) Ha CTBOPKe/
pame Ha OCHOBHOM/GOKOBOM
NPUTBOPE OKHa, OTKPbIBAIOLLEro
BHYTPb/HapPY>Xy, A1A OTKPbITO
CMOHTVPOBaHHbIX NPVBOAOB

KS2 c K132, K134

3auenseHve Lenv B
HanpaBAeHNM CTPENKM

MpumeHeHune

OTKPbITbIN MOHTaX Ha CTBOPKax
OKHa, OTKPbIBaOLLLErocA BHYTPb,
LA OTKPbITO CMOHTVPOBAaHHbIX
npvBOLOB

KS2

3auenneHne uenv B
HarnpaseHn CTPenKkm

MpumeHeHune

Mopnoxka F42 kak
KOMMeHcMpytoLLaa niacTuHa
npw yCTaHOBKE Ha fepeBAHHOe
OKHO ¥ MacTUKOBblE OKHa

t=10 mm

MpumeHeHne

OTKPbITbIA MOHTaX Ha CTBOPKe
OKHa, OTKPbIBAIOLLIErocs BHYTPb,
npueoga KS2 ¢ koHconbio K96-1
LA HaKNafHOro MOHTaxa.

3auenneHne Luenu B HanpaBaeHnm
CTpesKu.

ApTtukyn 151440

Matepuan

JInTon antoMnHNIA,
XPOMUPOBAHHbI
OcHaleHue

1x bont M3x20,
MOHTaXKHble LLIaboHbI C
OTBEPCTUAMM

ApTtukyn 151445

Marepuan
JInTon antoMmnHNIA,
RAL 9006

ApTtukyn 151441

Matepuan

JInTon antoMuHnIA,
XPOMUPOBaAHHbIV
OcHauieHune

1x OcHOBHaA niacTnHa
1X BUHT ¢ noTanHom
ronoskon M4x10

1x bont M3x25,
MOHTaXKHble L1abnoHbI C
OTBEpPCTNAMM

ApTtukyn 151446

Martepuan
JlnTom antoMnHniA,
RAL 9006

ApTtukyn 523961

Martepuan
Antomunuin (E6/C-0)

ApTtukyn 523972

Matepuan
Hep>kaBsetoLLlan ctanb
OcHalleHune:

1x 6onT M3x25,

1x Tanka M3

KS2 512 KS2 S2

KS2 Twin




SJIEMEHTbI KPEMNJIEHNA KS2

aumullers

KPOHLUTEWHbI
F17 M5 (2x) NMpumeHeHne Aptukyn 151417
CKpbITbI MOHTa) Ha cTBopkax Martepuan/loBepXHOCTb:
C HannaBoMm unu 6e3 Hannasa, AntomuHuin (E6/C-0)
OTKpPbIBaHWe Hapy>Ky/BHYTPb, OcHallyeHue:
=} KperneHve nog yrnopHbIM 1X BUHT-LWTNdT M3X25,
YNJIOTHEHNEM BUHTaMW, 2X BUHT ¢ nonynoTanHom
OTKPYYMBAEMbIMU CHAPYXKN. ronoskon M5x10
[InA CKpbITO CMOHTUPOBAaHHbIX B
OKOHHOW pame NpuBOLOB
KS2 c K105,
DIN427 3auenieHvie Lenv B HanpasieHun
CTpenku
F18 MpumeHeHne Aptukyn 151418
YacTU4HO CKpbITbI MOHTaXX Ha  Matepuan/loBepXHOCTb:
BHYTPEHHEN CTOpOoHe npoduns AntomunHmin (E6/C-0)
BHYTPb OTKpPbIBalOLLecA CTBOPKM  OcHaleHue:
C HannasoM. Kpennerve nog 1X BUHT-LWTUT M3x25,
YMNOPHbIM YNNOTHEHNEM C 2x BVHT ¢ nonynoTanHow
BVMHTaMW, OTKPY4MBaEMbIMU ronoskon M5x10
CHapy>ku. Anqa ckpbiTo
CMOHTVPOBaHHbIX B OKOHHO
pame npveogos KS2 c K105,
3auenieHvie Lenv B HanpaBfeHu
CTpenku
F18-1 MpumeHeHue ApTtukyn 151428
YacTnyHO cKpbITbI MOHTaXX Ha  Matepuan/lloBepXHOCTb:
BHYTPEHHEN CTOpoHe npoduns AntoMunHuin (E6/C-0)
BHYTPb OTKpPbIBalOLLeCcA CTBOPKM  OcHaleHune:
c Hannaeom. KpenneHve nog, 1X BUHT-WTndhT M3*25
YMNOPHbIM YNNOTHEHNEM C 2x BVHT ¢ nonynotanHowm
BVMHTaMW, OTKPY4MBaEMbIMU rofiokon M5x10
CHapy>Xu. [Jna ckpbITo
CMOHTVPOBaHHbIX B OKOHHOM
pame npveogoB KS2 c K105,
DIN427 3alensieHne Lenu B HamnpasieHnmn
CTpenKku
F19 MpumeHeHne Aptukyn 151419
OTKPBbITbIA MOHTaX Ha Matepuan/lMoBepxXHOCTb:
CTBOPKE C HamnsiaBoM, Antomunnnin (E6/C-0)
OTKpPbIBaOLLECA BHYTPb, ANA OcHallyeHue:
CKPbITO CMOHTVPOBAHHbIX B 1x 6onT M3x25
OKOHHOM pame npusofos KS2 ¢
K105,
3auenieHvie Lenv B HanpaBneHun
CTpenKku
. 07/2022
KS2 S12 KS2 S2 KS2 Twin




aumullers

SJIEMEHTbI KPEMNJIEHNA KS2

KPOHLUTEWHbI
F20 7 _ MNpumeHeHne Aptukyn 151420
OTKPBITbIN MOHTaX Ha Matepuan/loBepxHOCTb:
3. T CTBOpKE C HamiaBoMm, AntomuHuin (E6/C-0)
- M3x25 OTKpbIBaHME BHYTPb. OcHalyeHue:
35 DIN427 [na cKpbITOro MOHTaxa B 1X BUHT-WTUdT M3X25,
a i ~ OKOHHoOM pame npusogos KS2 ¢ 2X BUHT ¢ nonynoTanHom
~ ! =l K105, ronoskoi M5x20
I o
|G I 3auenieHvie Lenv B HanpasfeHUn
h/ ! ,  CTpenkun
N~
25,5 /
2
(x2) \%
F21 MpumeHeHne
AB/ﬁ' < OTKPbITbIA MOHTaX y
- OCHOBHOrO-/60k0BOrO NpuTBopa  ApTUKYn 151421
23, CTBOPKI/OKOHHOM pambl, Matepuan/loBepXHOCTb:
OTKpbIBatoLLeroca BHypr-/ ANOMUHNA (E6/C-O)
Hapy>y okHa. [1na oTKpbITO OcHawyeHme:
©5,5/10,4  cMOHTVPOBaHHBIX NpuBoaos KS2 1y APYKNHHBIZ CTONOP
A\ x2 c K128, K130 3 mm
3aueneHvie Lenv B HanpaeneHu
CTpenku
OnuunoHanbHble KOMMIEKTYOLWMe
B1 ans 3eHUTHbIX hoHaper ApTtukyn 151422
K128 gna Schiico AWS 57RO ApTtukyn 523974
F35 MpumeHeHne Aptukyn 151425
OTKPBbITbIN MOHTaX Ha Matepuan/loBepxHOCTb:
FOPU30HTaSIbHON CTOPOHE AnioMuHwit (E6/C-0)
ﬁI rny6oKoro NpodwA CTBOPKM OcHaleHune:
OKHa, OTKPbIBAEMOIO Hapy>Xy 1X BUHT-TUdT M3%25
(BbIABUXKHas onyckaemas)
[InA OTKPbITO CMOHTVPOBAHHbIX
npueofos KS2 c K93, K94,
K129, K130,
Dy 3aueneHvie Lenv B HanpasieHun
CTPenKku
F37 MpumeHeHune Aptukyn 151424

w0
I3}

M3x25
DIN427

@55
(x2)

07/2022

OTKPbITbIA MOHTaX Yy
OCHOBHOrO-/60KOBOro NMpUTBOPa
CTBOPOK / OKOHHbIX paMm,
OTKPbIBAOLLINXCA BHYTPb-/
Hapy>ky OKOH. [1nA OTKpbITO
CMOHTUPOBaHHbIX NpusoLos KS2
c K93, K94, K129, K130,

3auenneHve Lenv B HanpaBfieHun
CTpenKku

Matepuan/TloBepXHOCTb:

Antomunnnin (E6/C-0)
OcHallueHue:
1X BUHT-LWTUT M3%x25

KS2 512

KS2 S2

KS2 Twin




SJIEMEHTbI KPEMNJIEHNA KS2

aumullers

KOHCOJIN
K105-B NMpumeHeHne ApTtukyn 523977
CKPpbITbI MOHTaX B npodwie Martepuan/lNosepxHocTb
OKOHHOW pambl OTKpPblBaeMbIX Hep>xaBetoLas cranb
BHYTPb-/Hapy>ky OKOH, AA OcHallyeHue:
JKECTKOrO KperaeHnsa CKpbITo 2 KpeneXHbli yrofok,
nexalymx npmeogos KS2 ¢ 4x BUHT C nonynoTanHom
F17, F18, F19, F20 ronoskon M5x10 DIN7985
A2,
4x wawba A 5,3 DIN125 A2
K105-A @55/104 MpumeHeHne Aptukyn 523975
(2x) CKpbITbIA MOHTaX B npodwne MaTtepuan/loBepXHOCTb:
OKOHHOW paMbl OTKPbIBaEMbIX Antomunnnin (E6/C-0)
BHYTPb-/Hapy>y OKOH, [/1A OcHalleHue: 2 KOHCONM
& XKECTKOro KpernieHna ckpbiTo
nexatymx npusogos KS2
¢ F17 (FAH min. 700 mm)
K105-A @5,5/210,4 0 MpumeHeHne Aptukyn 523965
L e _ Matepuan/loBepxHOCTb:
CKPpbITbI MOHTaX B npodwe AnioMuHuii (E6/C-0)
7 OKOHHOW pambl OKHa C OcHaweHue:
@‘ OTKPbIBaHWEM BHYTPb/Hapyy, D '
i [ONA XKECTKOroO KPenieHna ckpbITo
nexawymx npmusopos KS2 ¢
KPOHLUTEHOM
F18-1 (FAH min. 400 mm)
K106 MpumeHeHne Aptukyn 523976

CKpbITbIA MOHTaX) B npodune
OKOHHOW KOPOOKM OTKpbIBaeMbIxX
BHYTPb-/Hapy>y OKOH, ANA
>KECTKOro KpennieHnsa cKpbiTo
nexatymx npmeogos KS2 ¢

F19 (FAH min. 700 mm),

F20 (FAH min. 500 mm)

KS2 512

KS2 S2

KS2 Twin

Matepuan/lMoBepxXHOCTb:
Antomunnnin (E6/C-0)
OcHallueHue:

2 KpeneXHblin yronok,

4x BUHT ¢ nonynoTanHon
ronoskon M5x10 DIN7991
A2

07/2022




aumullers

KOHCOJIN

SJIEMEHTbI KPEMNJIEHNA KS2

K93

K94

K96-1

K129

5,5x24,5
(2x)

5,5x 18,5
(2x)

255 55x09,
(2x)  (2x)

@5 (2x)

07/2022

MpumeHeHne

OTKPBITbIA MOHTaX Yy CTONKW/
pureNia OTKPbIBAIOLLVIXCA Hapy>Ky
OKOH, [1A XKECTKOro KpennieHus
OTKPbITO CMOHTVPOBAHHbIX
npUBOLOB

KS2 c F41

MpumeHeHne

OTKPbITbIA MOHTaX y CTBOPOK/
OKOHHbIX paM OTKpPbIBaeMbIX
BHYTPb/Hapy>y OKOH, A5
YKECTKOro Unu nNoBOPOTHOIO
KpenneHus Np1MBoaoB

KS2 c F41, F35, F37

MpumeHeHne

OTKPbITbIA MOHTaX Ha OKOHHOM
pame OKHa C OTKpblBaHVEM
BHYTPb, /1A XXECTKOTo unu
NOBOPOTHOFO KPeneHns
npveopos KS2 c F95

MpumeHeHne

OTKPbITbIA MOHTa) Ha CTBOPKax/
OKOHHBbIX pamax OTKPbIBaOLLIMXCA
Hapy>ky/BHYTpb OKOH, AnA
XKECTKOro Uan NOBOPOTHOIO
KpenneHns NpMBoaos

KS2 c F41, F35, F37

ApTtukyn 523916

Matepuan/loBepxXHOCTb:

Hep>kaBetoLLan cranb
OcHaleHue: 4x nHoyc
BMHT M5x10 DIN912 A2
4x wanba A 5,

3 DIN125 A2

ApTtukyn 523921

Matepuan/loBepXHOCTb:

Hep>kaBsetoLLlan ctanb
OcHaweHue: 4x BuHT
¢ Torx-wnnuem M5x10
DIN7500 A2

4x Wwanba A 5,3
DIN125 A2

2Xx BUHT ¢ Torx-lunvuem
M5x16 DIN7500 A2

Aptukyn 523997

Matepuan/loBepXHOCTb:

Hep>kaBsetoLLian cTanb
OcHaweHue: 4x Torx-
wnmua

M5x10 DIN7500 A2
2x Torx-wavua
M5x16 DIN7500 A2

ApTtukyn 523969

Matepuan/loBepxXHOCTb:

Hep>kasetoLLan ctanb
OcHaueHume: 4x Torx-
wnnua

M5x10 DIN7500 A2
4x wanba A 5,

3 DIN125 A2

KS2 512

KS2 S2

KS2 Twin




SJIEMEHTbI KPEMJIEHUA KS2

CMEUMANBHOE NMPUMEHEHUE

aumullers

K128

M5 (2x)

13
35

15,5

K130

B1

K125

5,5 (2x)
14,5

MpumeHeHne

MnactnHa pna F21 gna moHTaxa
npusozos KS2 Ha npodune
CTBOPKM MaHCapAHOro OKHa
Schiico AWS 57RO c
OTKPbIBaHEM Hapy>Xy

MpumeHeHne

OTKPBITbIA MOHTaX Ha OKOHHOM
pamMe OCHOBHOrO NpuTBOpa
BEPXHenoABeCHON OnyckaemMon
CTBOPKV C OTKPbIBaHVEM Hapy>Xy
Schiico AWS102, ans Xectkoro
Kpennerua npusogos KS2 ¢ F21

MpumeHeHne

MOHTaXXHbIiA Yronok ans
MOHTaa Np1BOAOB

KS2 c F41 n

KSA cF14

Ha 3eHUTHbIX (hOHAPSAX

MpumeHeHne

OTKpPbITbIA MOHTaX Ha
OCHOBaHUW 3eHUTHOIO hoHaps
ona kpennenua npusogos KS2 n
KSA c B1

KS2 512 KS2 S2

KS2 Twin

Aptukyn 523974

Matepuan/loBepXHOCTb:
AntomuHnn (E6/C-0)
OcHalleHune:

4X BUHT C LWeCTUrpaHHbIM
wnuuem M5x30

ApTukyn 523968

Matepuan/loBepxHOCTb:
AntomunHnin (E6/C-0)
OcHallueHue:

2X BUHT ¢ WwecturpaHHbim
wavLem

M5x45

Aptukyn 151422

Martepuan/lMoBepxHoOCTb:
Hep>kaBetoLLasa cranb
OcHaleHue:

3X BUHT c noTaiiHow
ronoskon M5x12,

3x ranka M5

Aptukyn 523979

Matepuan/loBepxXHOCTb:
Hep>kaBetoLLas cTanb
OcHallueHune:

4x 6onT M5x10

07/2022




aumullers

KOMJIEKTYOLUUE

SJIEMEHTbI KPEMJIEHUA KS2

d

AP KS2

MpumeHeHne

JMlekopaTuBHbIN Npodunb 1A
OTKPbITOrO MOHTa>xa NpuBOA0B
KS2 c koHconamn K94, K129,

K130.
[LnvHy mpodvns MOXHO

afanTvpoBaTh NOA ANVHY NPYBOAA
(pekomeHyeTcs TopLEeBaHvie) uu

cTBOpPKYU (6e3 TopLeBaHus).

Martepuan/lMoBepxHoOCTb:
cM.OnuncaHune getanen
OcHaleHue:
BKJ1.KPEMNeHVe npopuns,
6e3 TopLEeBbIX KpbiLIeK

L= 1,5 m (k1. 2x npodh.
KpenneHve)

Aptukyn 523952

L =2,0 m (BkJ1. 3x npod.
KpenneHve)

Aptukyn 523954

L =2,9 m (Bkn. 4x npod.
KpenneHve)

Aptukyn 523956

1

[lekopaTuBHbI Npocusib Ans

npueogos KS2
LA pacnunia Ha mecTe
NMpOV3BOACTBA

LleHa 3a metp!

ApTtukyn 523951

Matepuan/lMoBepxXHOCTb:
AntomunHui (E6/C-0)
OcHallueHune:

Be3 kpennexunsa npoduns
N 0eKOPaTUBHOWN KPbILLKM

14,5

28,5

2

KpenneHue npoduna gna KS2
[lekopaTuBHbIA npodunab 523951

00 OSIVHbBI 2 M: 2 WT.
OT AJINHbI 2 M: 3 — 4 WwT.

Aptukyn 523948

Matepuan/loBepxHOCTb:
AntomuHni (E6/C-0)
OcHaleHue:

1 wryka (ana ukcaumumn
[leKopaTMBHOro Npodwsis)

07/2022

3

TopueBas Kpbillika pna

KS2 o6nu1uoBoYHoro npodumis

Aptukyn 523950

Matepuan/loBepxHOCTb:
Antomunui (E6/C-0)
OcHalleHue: 2 TopLeBble
KPbILLKM

4x 6onT M3x12 (Tantut)

KS2 S12

KS2 S2

SJIEMEHTbI

KSZ Twin KPETIEHVIS




SJIEMEHTbI KPETJIEHUA KS2

OMUMUOHAJIbHbIE KOMIMJIEKTYOLLUE

aumullers

OCHOBHOW KOHTPOJIbHbIW MOAYJb

M-COM

MpumeHeHne

OCHOBHOW KOHTPOJIbHbIN

Mopaynb 1A aBTOMaTN4eCKoro

CUHXPOHU3MPOBAHNA 1 KOH
Makc. 4 NpUBOLOB OTKPbLIB
2 pyrenbHbIX NPYBOLOB B
ncnonHeHum S12 /S3

B MHOTOKPATHO COEAMHEHH
cnMcTeme NprBOLOB

Pa6ouee Hanps)keHue:
24V DC (19V ... 28YV)

MoTpebneHue Toka: <12 mA

Bup npuBopa: S12

ApTtukyn 524177

Knacc 3awmthbi: IP30 B
Pe3MHOBOM Kopryce
Pabouas Temnepatypa:
0°C...+70°C
Pa3mepbl:

45 x 17 x 6 mm

on Kabenb nogknoveHus:
3 >unbl 0,5 mm? x 50 mm
OcHalyeHue:
CMOHTMpOBaHHaA nniata
C Kabenem NomaKstoHYeHs,
L0719 UCNONb30BaHUsA B
pacnpegenuTenbHon
Kopobke Ha mMecTe paboT

TpONA
aHuA /

CneupanbHoe UCNONHeHNe yn./UWr. ApTukyn
lNMokpacka KpOHLITENHOB / NOPOLLKOBOE NOKpbiTUe B RAL-LiBeTa
KomnnekcHas nokpacka 516030
1-20 516032
21-50 516032
npu 3aKase:
51-100 516032
ot 101 516032
Mokpacka KoHconen/ NopoLUKoBoe nokpbiTve B RAL-LBeTa
KomnnekcHas nokpacka 516030
1-20 516031
21-50 516031
npw 3akase:
51-100 516031
ot 101 516031
. SJIEMEHTHI
KS2 S12 KS2 S2 KS2 Twin
KPETJIEHWA

07/2022




	1_KS2_S2_Antriebe
	1_KS2_S12_Antriebe
	1_KS2_Twin
	1_KS2_Befestigungen

	GeheZuBefestigungen16: 
	KS2_GeheZu_KS2_S2-1: 
	KS2_GeheZu_KS2_Twin-1: 
	KS2_GeheZu_KS2_S12-1: 
	GeheZuBefestigungen18: 
	KS2_GeheZu_KS2_Twin1: 
	KS2_GeheZu_KS2_S121: 
	GeheZuBefestigungen17: 
	KS2_GeheZu_KS2_Twin0: 
	KS2_GeheZu_KS2_S120: 
	GeheZuBefestigungen20: 
	KS2_GeheZu_KS2_Twin3: 
	KS2_GeheZu_KS2_S123: 
	GeheZuBefestigungen19: 
	KS2_GeheZu_KS2_Twin2: 
	KS2_GeheZu_KS2_S122: 
	GeheZuBefestigungen22: 
	KS2_GeheZu_KS2_S21: 
	KS2_GeheZu_KS2_Twin5: 
	GeheZuBefestigungen21: 
	KS2_GeheZu_KS2_S20: 
	KS2_GeheZu_KS2_Twin4: 
	GeheZuBefestigungen24: 
	KS2_GeheZu_KS2_S23: 
	KS2_GeheZu_KS2_Twin7: 
	GeheZuBefestigungen23: 
	KS2_GeheZu_KS2_S22: 
	KS2_GeheZu_KS2_Twin6: 
	GeheZuBefestigungen26: 
	KS2_GeheZu_KS2_S25: 
	KS2_GeheZu_KS2_Twin9: 
	GeheZuBefestigungen25: 
	KS2_GeheZu_KS2_S24: 
	KS2_GeheZu_KS2_Twin8: 
	GeheZuBefestigungen28: 
	KS2_GeheZu_KS2_S27: 
	KS2_GeheZu_KS2_Twin11: 
	GeheZuBefestigungen27: 
	KS2_GeheZu_KS2_S26: 
	KS2_GeheZu_KS2_Twin10: 
	GeheZuBefestigungen30: 
	KS2_GeheZu_KS2_S29: 
	KS2_GeheZu_KS2_S125: 
	GeheZuBefestigungen29: 
	KS2_GeheZu_KS2_S28: 
	KS2_GeheZu_KS2_S124: 
	GeheZuBefestigungen32: 
	KS2_GeheZu_KS2_S31: 
	KS2_GeheZu_KS2_S127: 
	GeheZuBefestigungen31: 
	KS2_GeheZu_KS2_S30: 
	KS2_GeheZu_KS2_S126: 
	KS2_GeheZu_KS2_S211: 
	KS2_GeheZu_KS2_Twin22: 
	KS2_GeheZu_KS2_S129: 
	KS2_GeheZu_KS2_S210: 
	KS2_GeheZu_KS2_Twin13: 
	KS2_GeheZu_KS2_S128: 
	KS2_GeheZu_KS2_S213: 
	KS2_GeheZu_KS2_Twin23: 
	KS2_GeheZu_KS2_S131: 
	KS2_GeheZu_KS2_S212: 
	KS2_GeheZu_KS2_Twin14: 
	KS2_GeheZu_KS2_S130: 
	KS2_GeheZu_KS2_S215: 
	KS2_GeheZu_KS2_Twin24: 
	KS2_GeheZu_KS2_S133: 
	KS2_GeheZu_KS2_S214: 
	KS2_GeheZu_KS2_Twin15: 
	KS2_GeheZu_KS2_S132: 
	KS2_GeheZu_KS2_S217: 
	KS2_GeheZu_KS2_Twin25: 
	KS2_GeheZu_KS2_S135: 
	KS2_GeheZu_KS2_S216: 
	KS2_GeheZu_KS2_Twin16: 
	KS2_GeheZu_KS2_S134: 
	KS2_GeheZu_KS2_S219: 
	KS2_GeheZu_KS2_Twin26: 
	KS2_GeheZu_KS2_S137: 
	GeheZuBefestigungen34: 
	KS2_GeheZu_KS2_S218: 
	KS2_GeheZu_KS2_Twin17: 
	KS2_GeheZu_KS2_S136: 
	GeheZuBefestigungen33: 


